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„Mi hokival kezdjük a tanévet!” promóció  

részvételi tájékoztatás 

  

 

A Magyar Jégkorong Szövetség (székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3., adószám: 
19011448-2-42, nyilvántartási szám: 01-07-0000014, továbbiakban: a Szövetség/Szervező), 
mint szervezője és lebonyolítója promóciót indít „Mi hokival kezdjük a tanévet!” 
(továbbiakban: promóció) elnevezéssel.  
 
 

A promóció részletes szabályai az alábbiak:  

1. A promócióban részt venni jogosultak köre  

A promócióban részt vehet minden 18 éven felüli, magyar állampolgársággal rendelkező 
természetes személy (a továbbiakban: Résztvevő), aki a promóció időtartama alatt a 2021. 
szeptember 11-én a Tüskecsarnokban megrendezésre kerülő Andersen Szuperkupa 
mérkőzésre érvényes jegyet vásárol és jelen tájékoztatásban meghatározott feltételeket 
teljesíti.  

Korlátozottan cselekvőképes Résztvevő esetében a promócióban való részvételére, a 
promócióval kapcsolatos ügyintézésre, a promóciós jegy átvételére csak törvényes 
képviselőjével vagy gondnokával együtt jogosult.   

Cselekvőképtelen Résztvevő esetében a fenti ügyintézésekre és nyilatkozatokra kizárólag a 
törvényes képviselője vagy gondnoka jogosult.  

A promóció részvételi feltételeinek együttes teljesítése a jelen Tájékoztatás automatikus 
tudomásul vételét jelenti.  

2. Részvételi feltételek  

A promócióban Résztvevőnek az eventim.hu oldalon 2021. augusztus 25. 12:00 és szeptember 
11. 17.50 között belépőjegyet kell vásárolnia az Andersen Szuperkupára az alábbiak szerint: 
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Minimum 1 db teljes árú I. vagy II. kategóriájú mérkőzésjegy vásárlása a szeptember 11-én 
17.15-kor megrendezésre kerülő Andersen Szuperkupára.  

1 db teljes árú jegy vásárlása esetén maximum 2 db díjmentes gyermekjegy igényelhető.  

A teljes promócióban 100 db ingyenes gyermekjegy igényelhető. 

3. A promóciós jegy átvételének módja, időpontja 

A Résztvevő az eventim.hu oldalán a promócióban résztvevő Andersen Szuperkupa mérkőzést 
kiválasztva legalább egy teljes árú mérkőzésjegy vásárlását elindítva az ajándék gyermek 
jegyet kijelölve véglegesítheti kosarát a jegyvásárlás során. A sikeres jegyvásárlást követően a 
Résztvevő jogosult a promóciós gyermek ingyenjegyek felhasználására. 

A Résztvevő téves adatszolgáltatásából adódó következmények miatt a Szövetséget felelősség 
nem terheli.  

4. A promócióból kizárás feltételei  

A promócióban nem vehetnek részt a Szövetség és Szövetség megbízásából eljáró gazdasági 
társaság vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai és azok közeli hozzátartozói.  

A Szövetség fenntartja magának a jogot arra, hogy a szabályokat sértő Résztvevőt előzetes 
értesítés nélkül kizárja a promócióból. Kizárásra kerülnek azok a személyek, akik más 
manipuláció útján szereznek jogosulatlan előnyt, vagy bármi módon megzavarják a 
jegyvásárlásra és a promóciós jegyigénylésre szolgáló informatikai rendszer működését.  

Különösen kizárhatja Szövetség azt a Résztvevőt, aki valótlan adatok közlésével bármilyen 
módon félrevezeti a többi felhasználót a promócióval kapcsolatban.  

Kiíró jogosult kizárni a promócióból azt a Résztvevőt, aki a promócióban tisztességtelen 
módon, a jelen tájékoztatásban foglalt feltételek és előírások megkerülésével próbál részt 
venni, illetve amennyiben a promóció során visszaélés gyanúja merül fel. 

5. A promóciós ajándék leírása  

• 6 és 14 év között gyermek(ek) részére ingyenes mérkőzésjegy a 2021. szeptember 11-

én megrendezésre kerülő Andersen Szuperkupára. 
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6. A promóció időtartama  

A promóció 2021. augusztus 25-én 12:00-tól a promócióban biztosított 100 db ingyenes 
jegykontingens erejéig tart.  

A promóció időtartama, és végső határideje a jegyvásárlásra nyitva álló időtartamot jelöli. Egy 
ajándék jegy igénylése akkor tekinthető érvényesnek, ha a jegyvásárlás, majd a jegyigénylés a 
kijelölt időszakokban a végső határidőig megtörténik. 

7. A promóciós jegyek felhasználása 

A rendezvényre jegyet vásárló, védettségi igazolással rendelkező felnőtt látogató a promóciós 
jegye(ke)t felhasználó és a felügyelete alatt álló kiskorú(ak)ért teljes felelősséggel tartozik. 

A rendezvényen a mindenkori járványügyi szabályozásoknak megfelelően köteles eljárni a 
Szervező. 

Jelenleg a 18 éven felüli látogatók kötelesek a rendezvényre történő belépés előtt védettségi 
igazolásuk bemutatására, amely hitelességének igazolásához egy, a személyazonosság 
igazolására alkalmas hatósági igazolvány egyidejű bemutatása szükséges. 

A promóciós jegyet igénybe vevő kiskorú esetében az életkor igazolására alkalmas 
személyazonosító igazolvány (pl. diákigazolvány szükséges). 

A védettségi igazolás hitelességének, illetve a kiskorú résztvevő életkorának igazolása törvényi 
kötelezettség a látogatók részéről, amelyet Szervező köteles ellenőrizni, ugyanakkor az 
ellenőrzés során megismert adatokat nem jogosult sem rögzíteni, sem más módon 
felhasználni. 

Amennyiben a látogató a rendezvényre történő belépést megelőzően nem mutatja be hitelt 
érdemlően érvényes védettségi igazolását, vagy kiskorúként nem igazolja életkorát, a Szervező 
a jogi szabályozás által előírt módon kénytelen az érintetteket felszólítani a távozásra, a 
rendezvényre történő belépésüket megakadályozni. 

8. Egyéb lényeges jellemzők 

A promóciós jegyek pénzre át nem válthatóak. A Résztvevőket a promóciós jeggyel 
kapcsolatosan nem terheli adófizetési kötelezettség. A promóciós jegyek kapcsán a felmerülő 
adóterheket Szervező megállapítja és befizeti az illetékeshatóságok felé.  
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A promóciós jegy átvételével és felhasználásával összefüggésben felmerülő költségek és 
kiadások a promócióban Résztvevőt terhelik (pl. a nyeremény helyszínre történő szállítási 
költsége).   

Szervező fenntartja a jogot, hogy a promóciót bejelentés nélkül megváltoztassa, vagy 
visszavonja vis maior bekövetkezésekor.  

Szervező a promóció lezárulta után semmilyen, a promócióval kapcsolatos reklamációt nem 
fogad el.  

További információk a szurkolo@icehockey.hu e-mail címen kérhetők.  

9. Felelősség kizárása  

A Szövetség kizárólag súlyos gondatlansága, szándékossága vagy e tájékoztatásbeli lényeges 
kötelezettségei megszegésének következtében előállott károkért felel.  

A Résztvevő eljárási hiányosságáért/hibájáért, ebből eredően a promóciós lehetőség 
felhasználásának elmaradásáért a Szövetség nem vállal felelősséget.   

A Résztvevő tudomásul veszi, hogy Szervező a promóciós jegyvásárlás során bekövetkező 
technikai problémákért, illetve a rendszer, szerver túlterheltségéből eredő leállásokért, 
nehézségekért nem vállal felelősséget.  

 
 
2021. augusztus 19. 
 
 
Magyar Jégkorong Szövetség 
 


